

Верующие христиане против строительства храма!

Автор: Admin2

22.07.2015 08:18 - Обновлено 22.07.2015 09:13

С большим отрывом побеждают настоящие верующие христиане, выступающие против строительства храма на природной территории. Массовка православных артистов со всей Москвы, съезженных в рабочее время на красивых автобусах 17 июля в Ясенево на несанкционированный Богом митинг, большой грех священнослужителей.

[Источник1](#)

[Источник2](#)



Добрый вечер, друзья!
В продолжении темы про природно-охранную зону «Бульвар-85».
И снова слуги Бога атакуют! На этот раз они сами собрали митинг и обвиняют жителей района, что они против храма в общем и священнослужителей в частности.
Чтобы мы прикрывались чистыми помыслами и заботой о своем родном районе, а на самом деле просто хотим отчистить Москву от всех храмов.
Подобного заявления я не ожидал услышать из уст людей, которые соблюдают заповеди божьи. В основном заявлении представителей Союза православных граждан слышится угроза и непоколебимое намерение таки построить свой храм именно на том самом месте.
Но если разобраться по существу, почему именно это место заинтересовало священнослужителей и почему так спокойно чиновники нарушили закон, выдав все разрешения на строительство, то по сути должна разобраться уже прокуратура.
Я так предполагаю, что вскоре на этом месте прольется кровь, церковь не остановится в любом случае, будет массовое паломничество православных и активные протесты местных жителей, которые явно не согласны на соседство с храмом и уничтожение части зеленої зоны.
Никто не против строительства храмов, но только давайте не уничтожать последние парки нашего города!!



Верующие христиане против строительства храма!

Автор: Admin2

22.07.2015 08:18 - Обновлено 22.07.2015 09:13



Планета Ясенево

16 июля 2015 в 19:00

Закрыть

Вчера священнослужителями и несколькими их помощниками была предпринята попытка установки креста на природной территории Бульвар 85 прямо перед домами 22к1 и 22к2 по Тарусской улице. Разрешений на проведение работ естественно не было. Попытка благодаря действиям инициативной группы жильцов и милиции осталась лишь попыткой. Установка креста будет означать начало работ по строительству новой церкви, разговоры и активные действия по постройке которой предпринимаются уже давно.

А теперь выскажу лично моё мнение. Я верующий христианин и регулярно делаю пожертвования неимущим. Однако, я против строительства ещё одной церкви прямо перед моим домом вот по каким причинам:

"истинно верующему! (Кстати, ну-ка быстро ответьте без поисковых систем, кто был любимым учеником Христа!) не составит никакого труда проределать путь до одного из трех храмов: одного буквально через 100 метров (через дорогу перейти) от потенциально нового, второго возле кинотеатра Ханой и третьего около ст. м. Новосибирская.

" для того, чтобы пообщаться с Богом иногда вообще никуда не нужно ходить. Молитва является прямым каналом к Богу.

" у меня нет денег и желания на установку новых окон с повышенной шумозащитностью

" хотя я и люблю слушать колокольный звон, не хочу ежедневно просыпаться от него

" мне не хочется обсессанных и обсоранных (прихожанами без определенного места жительства) подъездов наших с вами близлежащих домов.

" мне не хочется, чтобы наши дети, путь которых в школы, детские сады и в бассейн в Мороне будут пролегать именно около новой потенциальной церкви, наблюдали за этими прихожанами и подвергались с их стороны каким-либо нападкам (сами знаете, что у трезвого на уле, у пьяного не только на языке, но и в действиях).

" я поддерживаю новую политику государства по развитию духовности у людей.

" несмотря на неопределенную ситуацию в трактовке судьями, выносившими приговоры, прав и свобод, гарантированных мне Конституцией, в разрезе новомодных тенденций о том, что наше государство (с правовой точки зрения) может использовать законы государства (на этот раз светского) при доказательством своей правоты, хочу сказать, что у меня и в мыслях не было разжигать каких-либо розней на межэтнической и/или религиозной почве. Так же я не хочу своим мнением каким-либо образом ущемить права и взгляды верующих. Так же я не созываю людей в какие-либо группы для противостояния строительства: я призываю вас думать мозгами и чувствовать сердцем. И любить конкретно Вашего Бога.

Другие мои близкие и далекие! Знакомые и незнакомые. Пожалуйста, сделайте максимальный репост. Это важно для Вас.

Алексей Кротов